



## 点亮香城泉都 增进民生福祉

# 咸宁“跑山电工”学史力行办实事

通讯员 夏韵星 熊华芳 毕红续 郑喻 杨斯婉

10月25日,国网咸宁供电公司“跑山电工”党员服务队来到赤壁市赵李桥镇柳林村的“光伏民宿”,进行安全用电检查和维修。这是该公司学党史办实事的具体实践活动之一。

咸宁市地处长江中下游南岸,辖区内91.52%的供电范围在乡村,60%为山区。咸宁人民把服务山区供电的咸宁电力人称为“跑山电工”。

在中国共产党成立100周年之际,国网咸宁供电公司深入开展党史学习教育,积极践行党的初心使命,弘扬“跑山电工”精神,大力开展“我为群众办实事”活动,组织共产党员服务队走村入户,主动提供全方位供电服务,用心用情用力解决群众急难愁盼问题,将党史学习教育成果转化为为民服务的生动实践,以实际行动践行人民电业为人民的企业宗旨,成为香城泉都一道道亮丽风景。

### 为地方经济添动力

重剑无锋,大巧不工。咸宁“跑山电工”身体力行习近平总书记提出的“每件民生实事都要一抓到底,一件接着一件办,一年接着一年干。”讲话精神,以奔跑的姿态,将电网建设到每一个需要的地方。一张张亮眼的成绩单是“跑山电工”为群众办实事的生动注脚。

8月25日18时35分,220千伏顺乐变电站成功送电。顺乐变电站是金盛兰集团为满足日益增长的生产需求而建设。为了项目早日投产,国网咸宁供电公司克服建设周期短、施工难度大、自然环境恶劣等困难,从报装、设计、施工、送电全过程提供优质服务,将原计划18个月的建设周期压至10个月。

与此同时,通城庄前110千伏变电站,也在紧锣密鼓地建设中。该变电站将助力通城传统陶瓷研磨加工业的迅速发展,计划于年底送电。顺乐、庄前两座变电站的建设,是国网咸宁供电公司投身大局,服务地方经济发展,学史力行办实事的真实写照。

6月10日,110千伏月亮山变电站2号主变扩建工程投产。  
7月23日,35千伏路口变电站扩容改造

投产。  
7月31日,500千伏咸宁变电站3号主变扩建工程投产。

党史学习教育开展以来,国网咸宁供电公司以时不分昼夜、事不分你我的精神,把助力地方经济发展作为办实事的落脚点和出发点,扛起责任,担当作为,让每一个电网建设项目高质量落地。

今年1到9月,咸宁电网建设累计投资2.46亿元,35千伏及以上电网建设项目8个,投产变电容量5万千瓦安,线路122.96公里,极大增强了咸宁电网的网络结构,有效提升了供电能力,为地方经济发展注入强大动力。

在今年市政府第四次常务会议上,市长王远鹤充分肯定咸宁供电公司工作。

### 为企业发展增活力

“同志,您好,我的企业要报装。”8月24日,国网咸宁供电公司总经理林文华先以客户身份来到温泉营业厅。

随后,林文华又以窗口业务办理人员的身份,完成办电申请受理、资料收集等流程。

自开展“我为群众办实事”活动以来,咸宁供电公司践行“人民电业为人民”的企业宗旨,全力服务优化营商环境,精简流程环节,加快接电速度。正是在这样的背景下,公司总经理亲自到服务窗口体验对企业服务,以亲身感受来解决存在的问题。

持续优化营商环境,咸宁供电公司在模式上大胆摸索,用多元举措实现共赢。今年4月1日起,咸宁供电公司推广“阳光办电”小程序,用户从报装开始,所有环节在线可以监测,送电后还可以对服务进行评价,报装接到时间从平均5天缩短到3天,真正实现“最多跑一次,服务零距离”。截至目前,加入应用小程序3317户,完成报装2938次。

咸安供电公司配合政府相关部门落实水电气接入外线工程并联审批,拓展“供电+能效服务”,帮助企业进行用能分析,提出能效优化建议8条,提高电能使用效率。

通山县供电公司,为20多家“临电租赁”客户提供“个性化”上门服务,有效降低客户投资成本,助力中

小微企业发展。  
通城县供电公司符合电力直接接入条件且无工程的小微企业推出1天的低压用电极简报装服务,容缺“一证受理”,目前有16家企业完成报装。

到今年9月底,公司停电计划执行率从年初的75%提升至98%,开展带电作业同比上升209%,公司投诉总量同比下降79.3%。

### 为民生福祉聚合力

“专变线路遭受外力破坏停电!冻库存放的疫苗面临失效风险!”8月23日晚21时,国网咸宁供电公司接到疾控中心求助电话。当天最高温度33℃,疾控中心存放着的全市4000多支医用疫苗及5万多个新冠病毒检测试剂最佳存储温度为2-8℃。而疾控中心自备柴油发电机功率较小,最多坚持6小时。

8月24日凌晨3点,却下起了倾盆暴雨。咸宁供电公司“跑山电工”连夜冒雨作业,历经11个小时,顺利将368米新电缆接到配电箱,疾控中心恢复正常供电,疫苗保鲜依旧。

在为群众办实事活动中,咸宁供电公司按照国家电网公司要求,站稳人民立场,在恪守党的根本宗旨上彰显新作为,做好电力先行官,架起党群连心桥。并创新开展“红心耀香城·百个支部办百件实事”行动,切实把学习成果体现在电力客户的需求上,落实到民生福祉上。

3月份,崇阳供电公司路口供电所党支部为架好一条长约1.2公里转水电站专用线,为“干旱村”路口镇金沙坪村601户2200多人通上了“幸福水”。

7月,嘉鱼县供电公司,为全县10个村实现“电享共表”,让3000多村民受益,也保障了村民安全、安心用电。

8月份,通山县供电公司,为县实验中学岷泥分校新建小区开辟“绿色通道”,耗时不到三天,抢在开学前完成送电工作。

“作为关系国家能源安全和国民经济命脉的国有重点骨干企业,我们在服务‘六稳’‘六保’任务,服务经济社会发展等方面主动扛起责任,不断从党的历史中传承红色基因,汲取奋进力量。”国网咸宁供电公司党委书记祝勇刚说。

